



IZVJEŠĆE <i>O provedenom savjetovanju s javnošću</i> <i>Javna rasprava o Nacrtu Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Jastrebarskog za 2022.</i>	
Naziv dokumenta	Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Jastrebarskog za 2022. godinu - Nacrt
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Grad Jastrebarsko, Upravni odjel za imovinsko - pravne poslove, komunalni sustav, prostorno uređenje i zaštitu okoliša
Cilj savjetovanja	Javno savjetovanje provodilo se u cilju izrade Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Jastrebarskog za razdoblje od godinu dana. Plan upravljanja određuje kratkoročne ciljeve i smjernice upravljanja imovinom Grada te provedbene mjere u svrhu provođenja Strategije, te mora sadržavati detaljnu analizu stanja upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Grada Jastrebarskog i godišnje planove upravljanja pojedinim oblicima imovine u vlasništvu Grada. Poblži obvezni sadržaj Plana upravljanja, podatke koje mora sadržavati i druga pitanja s tim u vezi, propisan je Uredbom o obveznom sadržaju plana upravljanja imovinom u vlasništvu Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 21/14) .
Datum dokumenta	24.11.2021.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	DA
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	www.jastrebarsko.hr Internetsko savjetovanje s javnošću trajalo je u razdoblju od 21.10.2021. do 20.11.2021.
Ako nije, zašto?	
Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja očitovanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na Nacrt Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Jastrebarskog za 2022. godinu nije dostavio niti jedan sudionik
Troškovi provedenog savjetovanja	Nije bilo troškova provedenog savjetovanja



Republika Hrvatska
Zagrebačka županija
Grad Jastrebarsko

KLASA: 008- 01/20-01/03
UR BROJ: 238/12-03/3-21-25
Jastrebarsko, 24. studenog 2021.

Koordinator za savjetovanje sa
zainteresiranom javnošću:



Ivan Batušić, mag. ing. silv.